

В Бурятии прокуратура вернула государству свыше 82 тысяч гектаров земли у Байкала

Байкальская межрегиональная природоохранная прокуратура оспорила законность нормативных правовых актов, которые образовали рекреационную местность «Северо-Байкальская». Верховный суд Бурятии признал их недействительными. Об этом 26 октября сообщили в надзорном ведомстве.

К созданию рекреационной территории на федеральных землях приступили в 2004 году. Инициатором выступил представительный орган местного самоуправления. Общая площадь местности составила свыше 82 тысяч гектаров. Туда вошли федеральные леса Байкальского и Верхне-Заимского лесничеств, акватория Байкала, Слюдянские озера, источник «Хакусы» и другие территории, обладающие особой природной ценностью – «Остров Ярки», «Сеногда», «Онокачан», «Слюдянская», «Древние городища», «От Тыи до Молокона», «Серебряная падь», «Горячий берег», «Берег бурых медведей», «Верхне-Заимская», «Хакусы», «Восточно-Байкальская», «Большая Байкальская тропа».

«Создание такой единой рекреационной местности привело к её хозяйственному, рекреационному использованию и освоению, позволило вырубать особо значимые байкальские леса, застраивать и изменять природные ландшафты. Неправомерная собственность муниципалитета на государственную землю создала условия для передачи в частные владения уникальных природных участков», - пояснили в прокуратуре.

Надзорный орган инициировал множество судебных разбирательств, чтобы защитить Байкал. Отмечается, что рассмотренное дело – это наиболее комплексное решение сложившейся ситуации, теперь земли вернут в федеральную собственность.

Кроме того, по информации Telegram-канала «Тунка», природоохранная прокуратура намерена оспорить рекреационный статус местности Вышка, расположенной рядом с селом Жемчуг в Тункинском районе, закрыв при этом местные минерально-метановые скважины.

Напомним, что рекреационной Вышку сделали еще в 2007 году. Территорию застроили гостевыми домами, превратив в мишень для туристов. Скважины с минеральными водами, которые пробурили еще во времена Советского Союза, считаются природным памятником.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)